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BANuo ektoéeveTal KaTakOpud A TTPOG TA TTAVW, LE APYXLKA ToXUTNTA PETpoU Uy = 10 < oo
onueio O mou améxel amod to £€dadog amootacn h=2,2 m, TN XPOVIKN oTlyun to=0. Na
Bewpnoete OtL oto PANUa aokeitat ko’ OAn tn dLdpkela tng Kivnorg Tou, Hovo Tto BAapog Tou.
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H yriwn Baputikr emtdyuvon § Bewpeitar otabepn, pe pétpo g = 10 .

1. No urtoAoyioete T XPOVLKN OTLYUN t; KATA TNV omoia To BARUa ¢ptavel oTo péyloto UYog,

arnd 1o €6a¢og (xpdvog avodou) KaBwG KaL TNV T AUTOU TOU LEYLOTOU UYPOUG, £0TW hyyy gy

Movadeg 6
2. Na amobeifete 611 Uy = — Up, 6mou U, n taxiTnTa tou BARpATog dtav mepvd and to
onpeio O kotepyOUEvO.
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r3. Na unoloyioete:

r3.1. tnv ahyeBpikr T NG TaUTNTAG U3, TIOU £XEL TO OWHA OTav GTAVEL 0TO £8adog, Le
Betikn popd TNV PO TA MAVW.
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3.2. t petafoln tng taxuTnTag Tou BARUatog kab’ 0An tn SLadpKeLla tTng Kivnong.
Movadeg 7



